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„Şi oricine are speranţa aceasta în El se curăţeşte, după cum El este curat" (1 Ioan 3.3).

Un tată rămas văduv a fost chemat să predice Evanghelia într-un alt oraş. Când a plecat, el a spus copiilor săi: „Probabil eu mă voi întoarce
acasă luni, dar, dacă fraţii din acea adunare creştină mă vor ruga să mai rămân pentru citirea Bibliei şi marţi seară sau chiar mai mult timp,
voi veni acasă mai târziu. Doresc ca voi să mă aşteptaţi la gară când mă voi întoarce".

Aşadar, în fiecare zi a săptămânii, copiii s-au pregătit pentru venirea tatălui lor. S-au spălat, s-au îmbrăcat cu haine curate şi s-au dus la gară
ca să-l aştepte pe tatăl lor. În sfârşit, abia sâmbătă a venit tatăl lor. Când l-au văzut pe scara vagonului, copiii au strigat: „Tăticule, noi am
fost aici în fiecare zi şi te-am aşteptat, dar tu n-ai venit decât acum".

„Da, voi v-aţi pregătit şi m-aţi aşteptat, dar nu-i aşa că voi v-aţi păstrat curaţi? Iată că purtarea voastră a fost un exerciţiu frumos de
pregătire pentru voi, în vederea aşteptării mele". (R. Sheldrake)

La fel este cu cei credincioşi care-L aşteaptă pe Domnul Isus Hristos pentru răpire. El va veni în curând, foarte curând, aşa cum a promis:
„Iată, Eu vin curând" (Apocalipsa 22.7, 12, 20). Ce minunat mijloc de curăţire au credincioşii care-L aşteaptă pe scumpul lor Mântuitor şi Mire:
speranţa venirii Lui! Dacă avem această speranţă în El, şi anume că, „atunci când Se va arăta El, vom fi ca El; pentru că ÎI vom vedea aşa
cum este" (1 Ioan 3.2), ne curăţim, după cum El este curat.

Este un mare privilegiu pentru noi, cei care trăim acum calitatea de copii ai Iui Dumnezeu, ca să ajungem să fim ca El la arătarea Lui! Această
stare înaltă o vom trăi în momentul în care trupurile noastre muritoare vor fi schimbate în trupuri spirituale, de glorie. Ce glorioasă
perspectivă pentru cei răscumpăraţi prin sângele Domnului Isus Hristos! „ Vom fi ca El, pentru că ÎI vom vedea aşa cum este ".

Această fericită speranţă, care aprinde în noi dorul după aşteptarea Lui, ne curăţeşte şi ne pregăteşte pentru acest moment strălucit, ce va
încununa mântuirea, prin schimbarea trupurilor noastre. Dacă-L iubim pe Domnul Isus, ÎI vom aştepta, iar aşteptarea noastră devine o
experienţă de curăţire permanentă, izvorând din speranţa pe care ne-o punem în Ei.

Deci speranţa aceasta ne ajută să fim gata pentru a-L întâmpina pe El când va veni.

Şi, curăţindu-ne aşa cum El este curat, înseamnă că, treptat, chipul Său moral se va imprima în caracterul şi viaţa noastră încă de acum, din
timpul existenţei noastre temporare pe acest pământ.
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